



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 96
(7462)

26
декабря
2014 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Работать в соответствии с законом



комиссией, как пояснил её председатель Александр Евгеньевич Яковлев, является всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.

На вопрос, кем проверяется деятельность административной комиссии, Александр Евгеньевич пояснил, что ежемесячно информация о результатах работы, а также дела об административных правонарушениях направляются для проверки в прокуратуру муниципального района Красноармейский. Работа административной комиссии контролируется также департаментом по вопросам общественной безопасности Самарской области, куда предоставляются ежеквартальные отчёты о работе.

В течение года Департамент проводит учебные семинары-совещания по вопросам применения административного законодательства, деятельности комиссий и многим другим вопросам с приглашением представителей заинтересованных органов. В процессе семинаров председатели административных комиссий получают необходимые указания по улучшению работы комиссий, применению новых форм и методов в работе, устранению имеющихся нарушений.

(Окончание на стр. №2).

Административная комиссия при администрации муниципального района Красноармейский является постоянно действующим коллегиальным органом, персональный и количествен-

ный состав которого утверждается главой муниципального района. Основными задачами производства по делам об административных правонарушениях, осуществляемых административной

АКТУАЛЬНО

Размер ежемесячной выплаты на третьего и последующего ребёнка на 2015 год составит 7 877 рублей

Решением правительства Самарской области установлен размер ежемесячной денежной выплаты на третьего и каждого последующего ребёнка, не достигшего возраста трёх лет, на 2015 год. Он составит 7 877 рублей.

Размер взноса на капремонт в 2015 году не изменится

На заседании правительства Самарской области утверждено постановление «Об установлении на 2015 год минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Самарской области».

В Самаре и Тольятти будут работать предновогодние сельскохозяйственные ярмарки

С 25 по 27 декабря на четырёх площадках Самары и одной площадке Тольятти будут работать предновогодние сельскохозяйственные ярмарки. В работе ярмарок примут участие крупные сельхозтоваропроизводители области.

ПОЧТА РОССИИ

31 декабря 2014 и 6 января 2015 года рабочий день отделений почтовой связи будет сокращён на один час. Почтовые отделения с круглосуточным режимом работают до 21.00.

1, 2, 7 января 2015 года - выходные дни для всех почтовых отделений, за исключением отделений почтовой связи Москвы 101000 (г. Москва, Мясницкая улица, д. 26) и Санкт-Петербурга 190000 (г. Санкт-Петербург, Почтамтская улица, д. 9А), которые работают с 10.00 до 18.00 без обеденного перерыва.

3, 4, 5, 8, 9, 10, 11 января 2015 года почтовые отделения будут работать в обычном режиме.

Доставка пенсий и пособий в выходные и праздничные дни будет осуществляться по согласованию с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ с учётом особенностей организации их доставки в конкретном регионе. Обмен почты с ОПС, доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков в праздничные дни - 1, 2, 7 января 2015 года - не осуществляется.

Пресс-служба
ФГУП «Почта России».

ДОБРАЯ АКЦИЯ

В целях эффективной защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего ребёнка, повышения качества работы по взысканию алиментных платежей, в преддверии Нового года отделом судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области проводится акция «Письмо Деду Морозу».

Основные задачи данного мероприятия: поддержать детей, чьи родители являются злостными неплательщиками алиментов; напомнить должникам по алиментным обязательствам о необходимости вовремя и в полном объёме платить денежные средства на содержание своих детей; восстановление и защита прав и свобод граждан, интересов семьи.

Каждый ребёнок имеет пра-

Письмо Деду Морозу

во на достойное празднование Нового года, но некоторые родители забыли о своём долге заботиться о детях и являются неплательщиками алиментных обязательств. Дети вместе с судебными приставами-исполнителями напоминают им об этом долге.

Накануне Нового года и в преддверии школьных каникул судебные приставы-исполнители начали сбор писем и рисунков, которые дети адресуют своим родителям, после чего их передадут неплательщику с целью пробудить родительские чувства.

Злостные должники, не выполняющие свои родительские обязанности по содержанию детей, будут привлекаться к административной ответственности и получат предупреждение о возмож-



ном уголовном преследовании. Акция продлится до 23 декабря.

В рамках акции приставы посетили десять адресов проживания должников по алиментным обязательствам, всем десятерым были вручены предупреждения об уголовной ответственности. В отношении трёх должников возбудили уголовные дела, а на одного наложили арест на имущество.

Отдел судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области информирует о том, что на официальном сайте УФССП России по Самарской области действует банк данных исполнительных производств, с помощью которого любой гражданин может посмотреть об имеющейся задолженности либо отсутствии таковой: www.r63.fssprus.ru

М.Елютина.
Фото автора.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

Работать в соответствии с законом



(Окончание.
Начало на стр. №1).

Например, как рассказал Александр Евгеньевич, после проведения семинара 30 сентября этого года по вопросам деятельности комиссий под председательством первого заместителя руководителя департамента по вопросам общественной безопасности Самарской области В.С. Яковлева, административной комиссией нашего района принята практика проведения выездных заседаний комиссии в сельских поселениях, где предварительно были проведены комиссионные проверки территорий сельских поселений по вопросам благоустройства и выявлению нарушений требований Правил благоустройства и озеленения территорий поселений.

В подобных проверках, пояснил Александр Евгеньевич, участвуют не только члены административной комиссии, но и сотрудники отдела экологии администрации м.р. Красноармей-

ский, представители сельских поселений, журналисты районной газеты «Знамя труда», представители других служб и общественных организаций, когда в этом возникает необходимость.

За 2014 год членами административной комиссии, специалистами отдела экологии администрации района, главам сельских поселений Ленинский, Алексеевский, Куйбышевский, Гражданский, Кировский было составлено 228 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных законом Самарской области № 115-ГД, кото-

рые были рассмотрены на 27 заседаниях комиссии и по ним назначены административные наказания или вынесены определения.

В процессе этой беседы Александрович Евгеньевич добавил, что административная комиссия при администрации муниципального района Красноармейский была создана в 2005 году решением Собрания представителей района и на протяжении этих лет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Законом Самарской области от 06.05.2006 г. № 37-ГД «Об административных комиссиях на территории Самарской области», Законом Самарской области от 01.11.2007 г. № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» и иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Самарской области, муниципального образования.

Материал к печати
подготовила Л. Пахомова.



УФМС РОССИИ

Самарский регион - один из лидеров в реализации Госпрограммы по переселению соотечественников

В мае 2014 года в Самарской области стартовала Государственная программа по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом. В силу привлекательности региона Госпрограмма успешно реализуется за счёт участников, желающих приехать на ПМЖ в Россию.

Подавляющее большинство граждан, обращающихся по вопросам участия в Государственной программе, по этническому составу - русские.

Обратившиеся соотечественники имеют образование: среднее - 4%, средне специальное - 78%, высшее - 18%.

Преобладают профессии продавцов, водителей, учителей, врачей, младшего медицинского персонала, юристов, экономистов, бухгалтеров.

В рамках Госпрограммы УФМС реализуются следующие мероприятия:

- встреча, содействие в первичном размещении и регистрации по месту жительства (учёт по месту пребывания) участников Программы и членов их семей, прибывших на постоянное место жительства на территорию Самарской области;
- содействие в оформлении правового статуса участников

Программы и членов их семей, компенсаций и иных выплат за счёт средств федерального бюджета, предусмотренных Государственной программой;

- участникам Госпрограммы оформляется гражданство РФ в упрощённом порядке.

Вся необходимая информация размещена на официальном сайте УФМС России по Самарской области - www.ufms63.ru.

Телефон отдела по вопросам беженцев и вынужденных переселенцев: (846) 372-03-91. Приём потенциальных участников Госпрограммы ведётся также во всех территориальных подразделениях УФМС России по Самарской области.

Преференции для участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом.

Расходы на переезд, подлежащие компенсации, включают в себя:

- а) уплату консульского сбора за оформление визы;

- б) уплату проезда участника Программы и (или) членов его семьи железнодорожным, воздушным, внутренним водным, морским, а также автомобильным транспортом при условии использования регулярных маршрутов пассажирских перевозок;

- в) уплату провоза личного имущества участника Программы и (или) членов его семьи железнодорожным или морским транспортом при условии использования регулярных маршрутов грузовых перевозок, в том числе уплату таможенных платежей и налогов, связанных с перемещением личного имущества участника Государственной программы и (или) членов его семьи, при вывозе личного имущества с территории иностранного государства в Самарскую область.

Участникам Программы и (или) членам их семей, переселяющимся на территорию Самарской области, выплачивается единовременно пособие на обустройство в следующих размерах:

- 20 тысяч рублей - участнику Государственной программы;
- 10 тысяч рублей - члену его семьи.

УФМС России по Самарской области осуществляет выплату участникам Программы и членам их семей компенсации расходов на уплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой статус переселенцев на территории Российской Федерации. Компенсация выплачивается участникам Программы и членам их семей после получения разрешения на временное проживание или вида на жительство, приобретения гражданства Российской Федерации и получения паспорта гражданина Российской Федерации соответственно.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №11 по Самарской области информирует, что, начиная с налогового периода, за 1 квартал 2015 года применяется новая форма налоговой декларации по НДС, включающая сведения из книг покупок и книг продаж, а также сведения из журналов учёта полученных и выставленных счетов-фактур в случае осуществления посреднической деятельности.

Налоговая декларация по НДС должна представляться в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота.

Обращаем внимание, что, начиная с 1 января 2015 года, налоговая декларация по НДС, представленная на бумажном носителе, не будет считаться представленной.

В целях сокращения рисков Межрайонная ИФНС России №11 по Самарской области рекомендует представить налоговую декларацию по НДС за 1 квартал 2015г. заблаговременно, за 5-10 дней до установленного Налоговым кодексом Российской Федерации срока по представлению налоговой декларации по НДС.

Одновременно Межрайонная ИФНС России №11 по Самарской области информирует, что в соответствии со статьёй 23 Налогового кодекса Российской Федерации лица, на которых возложена обязанность представлять налоговую декларацию в электронной форме, должны с 1 января 2015 года обеспечить получение от налогового органа в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота документов, которые используются налоговыми органами при реализации своих полномочий, а также передать ему квитанцию о приёме таких документов по телекоммуникационным каналам связи в течение 6 дней со дня их отправки.

В случае неисполнения налогоплательщиками обязанности по передаче налоговому органу квитанции о приёме документов, налоговый орган на основании ст. 76 Налогового кодекса Российской Федерации вправе принимать решения о приостановлении операций по счетам в банке налогоплательщика.

При наличии вопросов Вы можете обратиться в Управление ФНС России по Самарской области, в налоговую инспекцию по месту налогового учёта или на интернет-сайт Федеральной налоговой службы по адресу www.nalog.ru.

Т. Хмельёва,
заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №11 по Самарской области.

НОВОЕ В ПРАВИЛАХ

Разъяснения о правилах возврата водительского удостоверения

14 ноября 2014 года принято постановление Правительства Российской Федерации № 1191 «Об утверждении Правил возврата водительского удостоверения после утраты оснований прекращения действия права на управление транспортными средствами» (далее – Правила), опубликованное 21 ноября 2014 года на официальном Интернет-портале правовой информации и вступающее в законную силу 29 ноября 2014 года.

Применять положения ч. 4.1 ст. 32.6 КоАП РФ в части проверки знания Правил дорожного движения и предоставления медицинского заключения о наличии (отсутствии) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами (далее – медицинское заключение), к лицам, подвергнутым административному наказанию в виде лишения права управления транспортными средствами после 1 сентября 2013 года (вопрос № 4 Обзора судебной практики Верховного суда Российской Федерации за январь – июль 2014 года), а в части требования об уплате административных штрафов – к лицам, подвергнутым данному наказанию после 15 ноября 2014 года.

При обращении лица, подвергнутого административному или уголовному наказанию в виде лишения права на управление транспортными средствами (далее – лицо, лишённое права на управление), в экзаменационное подразделение Госавтоинспекции с письменным заявлением произвольной формы о проверке знания Правил дорожного движения (далее – проверка), к уполномоченному должностному лицу.

Выдавать лицам, успешно прошедшим проверку, заверенный печатью Госавтоинспекции экзаменационный лист с указанием номера и даты протокола экзамена, копию которого хранить в экзаменационном подразделении Госавтоинспекции, проводившем проверку.

Принимать и рассматривать заявления о возврате водительского удостоверения, поданные в соответствии с пунктом 6 Правил, также в случаях, если они поданы позднее 30 дней до окончания срока лишения и после окончания срока лишения. Водительские удостоверения пересылать заказной почтовой корреспонденцией.

Учитывать, что подача указанного заявления в форме электронного документа возможна только при наличии электронной подписи заявителя, в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи».

Для получения справочной информации о подразделениях Госавтоинспекции (уникальные коды, наименования, адреса, телефоны) использовать официальный сайт Госавтоинспекции (www.gibdd.ru).

Действия водителя, не прошедшего проверку и не вернувшего свое водительское удостоверение, управляющего транспортным средством после окончания срока лишения права на управление транспортными средствами, следует квалифицировать по ч. 1 ст. 12.3 КоАП РФ.

5 декабря большая группа людей собралась в зале, чтобы поздравить с днём рождения родную Красноармейскую школу. Дата очень солидная, юбилейная – 150 лет! Разве это не событие? Так хочется найти подходящие, достойные слова, а это не так просто. Ведь 150 – это определённый рубеж, высокая ступень, на которую нужно было подняться.

Открыл юбилейное торжество директор Красноармейской школы Хрестин Владимир Николаевич.

Пролетели 150 школьных лет. Чем все эти годы была наша школа? С чего начиналась наша школа?

Согласно проводимым Александром Вторым реформам российского образования в селе Колдыбань и деревне Самаровка открылась земская двухклассная школа. В документах она именовалась как «Самаровско-Колдыбанское земское училище». Об этом мы можем прочитать в архивных данных.

А современная история нашей школы начинается с 1932 года, когда она была преобразована в неполную среднюю школу, так называемую «семилетку». В 1935 году Колдыбанская неполная средняя школа сделала первый выпуск. Среди первых выпускников были будущие участники Великой Отечественной войны: участник обороны Смоленска Коннов Михаил, ветеран-панфиловец, участник обороны Москвы Семёнов Иван Михайлович, участник Сталинградской битвы Каликинский Аркадий Михайлович (сын директора школы). Первым директором школы был назначен Каликинский Михаил Иванович, офицер царской армии. С 1932 по 1935 годы он был директором Колдыбанской школы, а затем первым заведующим Колокольцовского РОНО (именно так назывался в те годы наш район). Именно он заложил первый кирпич в фундамент нашей школы – кирпич знаний. Впоследствии мы увидим, что каждый директор оставит свой след в истории школы.

В 1936-37 годах было построено новое здание семилетки. До конца 41 года директором Колдыбанской школы был Павлов Александр Петрович, который добровольцем ушёл на фронт и от ран скончался в 1942 году. Большинство из 29 выпускников 1942 года, покинув стены школы, сразу же попали на фронт. И в годы войны школа продолжала свою работу. О трудностях обучения в военное и послевоенное время свидетельствуют воспоминания выпускников нашей школы.

Бывшая выпускница школы, а впоследствии учитель Каткова Нина Фёдоровна вспоминает это время так: «В классах не было никаких наглядных пособий. Вместо чернил разводили сажу. Дров не было, заготавливали куровник и им топили. Но великая жажда знаний помогала преодолеть все беды и трудности».

А руководил школой в те лихие годы Шанский Александр Григорьевич.

В 1949 году директором Колдыбанской средней школы был назначен Бусыгин Василий Михайлович. При нём в школе появилась новая мебель, учебно-наглядные пособия. В 50-е годы Василий Михайлович занялся расширением школы: дополни-

● 80-ЛЕТИЮ РАЙОНА ПОСВЯЩАЕТСЯ

Такой солидный юбилей!



тельно пристраиваются четыре классные комнаты с широким коридором.

С 1957 по 1965 годы нашу школу возглавлял полковник в отставке, учитель истории Шухлинский Иван Андреевич.

Иван Андреевич начал оформлять в фойе школы небольшую галерею. Отличникам-выпускникам дарили картины. Большое внимание уделялось трудовому воспитанию: отличные мастерские, кролиководческая ферма, сад, участок... Именно при нём в школе формируется команда учителей-профессионалов, которые впоследствии принесут славу школе. Именно они установили планку профессионализма для последующих поколений учителей. И школа продолжает следовать этой традиции. Сейчас в школе работает слаженная команда профессионалов.

Под руководством Ивана Андреевича начинается строительство нового здания школы. И в 1964 году новое здание школы сдано в эксплуатацию. Кабинеты школы, благодаря директору, были оснащены современным оборудованием.

А в сентябре 1965 года директором Красноармейской средней школы назначают Салихова Фёдора Михайловича. При нём был разбит опытный пришкольный участок, заложен великолепный сад, часть которого существует до сих пор. Им вместе с учителем пения Драгуновым Иваном Герасимовичем был создан хор педагогов, который гремел на всю область. Работал школьный радиозузел.

С 1970 года по 1973 годы школу возглавлял Молчанов Алексей Иванович, ветеран Великой Отечественной войны, участник Сталинградской битвы. В это время

был построен гараж, приобретён автомобиль, и мальчишки начинают изучать предмет «Автодело».

В 1973 году школу возглавила Горяинова Надежда Михайловна, которая продолжала укреплять традиции школы.

В 1975 году все учащиеся и педагоги празднуют открытие Музея Боевой и Трудовой Славы, который становится на долгие годы центром патриотического воспитания молодёжи. Школьный музей работает и сейчас. У истоков становления музея стояли наши ученики, а сегодняшние учителя

Брянцева Марина Ивановна и Кистенёва Инесса Викторовна, а их наставником была Приженцова Татьяна Александровна, которая в те годы руководила школьным музеем. Её ученицы пошли по стопам учителя и стали учителями, да не просто учителями, а почётными работниками просвещения. А Кистенева И.В. вот уже который год сама заведует школьным музеем.

В 1976 году наша школа, уже не способная вместить такое большое количество учащихся, получает новый пристрой, где удобно разместились младшие школьники.

В 1988-1989 годах директорами Красноармейской школы были Просвирина Любовь Григорьевна и Грачёва Раиса Николаевна.

С 1989 года руководит школой Хрестин Владимир Николаевич.

В 2000 году был введён в эксплуатацию второй корпус нашей школы, где сегодня малышей обучают учителя начальной школы, которыми 19 лет руководила Губарева Елена Васильевна. С недавнего времени это самостоятельная школа, но мы всё равно одна команда, а 9 из 18 учителей начальной школы – выпускники нашей школы.

В стенах нашей школы под-

нимаются и живут ветви целого рода. Учительская профессия стала жизненным кредо для нескольких династий: Юзина Евгения Фоминична – Кургуз Вера Васильевна – Кистенёва Инесса Викторовна – Кургуз Наталья Анатольевна, общий педагогический стаж – 124 года; Горностаева Нина Васильевна – Абашкина Оксана Николаевна, общий педагогический стаж – 64 года; Калягина Мария Васильевна – Старкова Елена Владиленовна, общий педагогический стаж – 60 лет; Зятчина Лидия Емельяновна – Зятчина Галина Алексеевна, общий педагогический стаж – 62 года; Шухлинский Иван Андреевич – Шухлинская Вера Ивановна – Губарева Нина Михайловна – Шухлинская Валентина Николаевна, общий педагогический стаж – 154 года. Замечательный голос Валентины Николаевны Шухлинской украсил юбилейный вечер чудесной песней.

Уже нет с нами многих учителей, чьи имена навсегда останутся в памяти вчерашних учеников.

Сегодня в школе работают 37 педагогов, 20 из которых – выпускники нашей школы. Со словами поздравления от подколлектива ко всем обратилась заслуженный учитель РФ Гоман Вера Никифоровна.

Что такое школа на селе? И 100 лет назад, и через 100 лет это будет всегда храм науки. А к храму нужно относиться уважительно.

За годы своего существования Красноармейская школа выпустила 80 золотых и серебряных медалистов. Среди них заслуженный врач Российской Федерации, доктора и кандидаты различных областей науки: медицины, химии, филологии, сельского хозяйства, математики. Мы гордимся своим Золотым фондом. Один из его основоположников – наш бывший ученик (ныне покойный) Середавин Владимир Диомидович. В 1999 году он лично присутствовал на 35-летнем юбилее школы, подарил на память картину, видеомагнитофон. Мы гордимся выпускником 1966 года медалистом Касатиковым Виктором Александровичем. Сейчас это ученый-эколог, доктор сельскохозяйственных наук, профессор.

В наш «Золотой фонд» входят многие выпускники: Перелёл-

кин Михаил Анатольевич – историк литературы, педагог, журналист, краевед, победитель конкурса «Золотое перо губернии» в номинации «Моя губерния», автор и ведущий циклов телевизионных программ «Город. История. События», Фешин Алексей Леонидович – кандидат филологических наук, доцент, заведующий кафедрой немецкого языка ПГСГА, председатель Самарского отделения союза переводчиков России; Богдан (Лобина) Злата Викторовна – кандидат медицинских наук, заведующая отделением детской гинекологии областной больницы им. Калинина; Зятчина Анна Ивановна – кандидат медицинских наук; Саушкин Михаил Николаевич – кандидат математических наук; Антонов Владимир Вениаминович – заместитель прокурора Самарской области.

И самый молодой из нашего фонда – Драгунов Андрей – лауреат премии губернатора, его имя занесено в «Золотую книгу Самарской губернии» среди молодых дарований. Внук знаменитого музыканта Драгунова Ивана Герасимовича.

Нашей выпускнице Ливинской (Карасёвой) Надежде Александровне посчастливилось участвовать в Эстафете Олимпийского огня в г. Самара.

Наши выпускники разных лет всегда тепло вспоминают школу, и каждый год в феврале школа распахивает двери для встречи друзей.

Школа ведёт большую работу по духовно-нравственному воспитанию, тесно сотрудничает с нашим храмом. На юбилейном вечере гостей приветствовал священник отец Сергей.

Обо всех наших многочисленных мероприятиях мы с удовольствием рассказываем жителям нашего села, поэтому без районной газеты «Знамя труда» нам не обойтись. Главный редактор газеты «Знамя труда» – Чумак Владимир Валентинович – партнёр и друг нашей школы, тоже пришёл поздравить Красноармейскую школу с солидным юбилеем.

От администрации муниципального района школу с юбилеем поздравил заместитель главы Зайцев Николай Юрьевич.

Пришли поздравить школу с серьёзным юбилеем начальник отдела образования м.р. Красноармейский Кишова Людмила Ивановна и начальник отдела организации образования Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области Спирина Марина Александровна.

Юбилей – короткое мгновение, даже если он такой значительный – полуторавековой. А тем более юбилей школы, очень мобильного, быстро меняющегося живого организма, в котором просто нельзя стариться, потому что рядом малышки и девочки, подростки, юноши и девушки. Они растут, умеют, взрослеют. Наступает время, и мы отпускаем их в самостоятельный жизненный путь. А им на смену приходят другие, более юные, от которых тоже заряжаешься энергией, подпитываешься. И снова текут школьные дни, урок за уроком. Пусть ещё много лет учася и учат в этой школе, сеют разное, доброе, вечное.

Н. Захарова.
Фото предоставлены
Центром детского
творчества.



ЮБИЛЕИ

Дорогие женщины



Юбилейные дни для каждой женщины... (Text describing the significance of the anniversary and the woman's life.)

Труд женщины - это труд души... (Text discussing the role of women in society and their contributions.)

В.М. Е.И. (Author information)

ЗАКАНЫ ВАТКАРЫ

МУЗЫКАЛЬНЫЕ

Презентация в школе



Презентация прошла успешно... (Text describing the school presentation event.)



17-летию П.Н. Райковского посвящается...

17 лет тому назад... (Text commemorating the 17th anniversary of P.N. Raikovskiy.)

В этот день мы вспоминаем... (Detailed text about the anniversary of P.N. Raikovskiy, including his contributions and the school's tribute.)

Помимо этого... (Text continuing the discussion on women's roles.)

В.М. Е.И. (Author information)

В.М. Е.И. (Author information)

В.М. Е.И. (Author information)

В.М. Е.И. (Author information)

В.М. Е.И. (Author information)

В.М. Е.И. (Author information)

